



Program nadační služby LČR, s. p.

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 2009

LČR, s. p.
Přemyslova 1106
Hradec Králové, 501 68
tel. 495 860 264
fax: 495 262 391
email: kotikova@lesycr.cz
http: www.lesycr.cz

Žadatel: Základní škola a Mateřská škola, Šumná, okres Znojmo

Darovací smlouva číslo: č.2/149

Název projektu: „Bezpečná a hravá školka“

Účel projektu: Zajistit dětem v MŠ pobyt v bezpečném prostředí, které rozvíjí jejich zdravý růst, pohybové dovednosti a estetické cítění.

Oblast: 1. - kultura 2. - školství 3. - ochrana životního prostředí
4. - charitativní, humanitární nebo sociální činnost

Právní forma žadatele: 1. - příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je obec 2. - občanské sdružení
3. - obecně prospěšná společnost 4. - účelové zařízení církve 5. - nadace
6. - nadační fond 7. - obec

Sídlo žadatele: Šumná 92, 67102 Šumná

Poštovní adresa (jen pokud se liší):

Statutární zástupce (titul, jméno, funkce): Mgr. Richard Nekula, ředitel školy

IČ: 75022320 DIČ: CZ 75022320

číslo účtu: **158 405 4399 / 0800**

telefon: 515 291 299 e-mail: zsumna@zsumna.cz web: zsumna.cz

Výše poskytnutého sponzorského daru (Kč): 150 000,- Kč

Celkové náklady projektu (Kč): 202 000,- Kč

Osoba zodpovědná za projekt: Jana Chaloupková

Kontakt: mobil: 728519085

Místo realizace projektu: Mateřská škola, Šumná

Zpracoval: Richard Nekula

18.2.2010

18.2.2010

.....
datum a podpis statutárního zástupce žadatele

.....
datum a podpis osoby zodpovědné za projekt

Závěrečnou zprávu prosím předkládejte na adresu: Lesy České republiky, s. p., Odbor marketingu a PR, Přemyslova 1106, Hradec Králové, 501 68. Závěrečná zpráva musí být předložena do termínu uvedeného v darovací smlouvě.
Na obálku napište: „Sponzorský dar – ZZ“

VYHODNOCENÍ PROJEKTU

1. Projekt - vyhodnocení

a) Hlavním cílem našeho projektu bylo zajistit dětem pobyt v mateřské škole v bezpečném prostředí, které rozvíjí jejich zdravý růst, pohybové dovednosti a estetické cítění. Dále modernizaci zastaralého nebo zcela chybějícího zařízení zahrady a interiéru mateřské školy a podpora zdravého životního stylu.

Díky sponzorskému daru se nám podařilo větší část projektu zrealizovat a připravit tak dětem krásné vánoční překvapení. Nenaplněna zůstala pouze oprava chodníků a oprava osvětlení.

V interiéru školky bylo zřízeno několik pracovních zájmových koutků pro činnost dětí, které mohou motivovat k dalším činnostem.

Odpočinkový koutek připomínající rozkvetlou louku dává dětem možnost v průběhu celého dne relaxovat a odpočívat po pohybových aktivitách i po obědě.

Knižní koutek – děti se zde seznamují s různými knihami a encyklopediemi, učí se správnému a šetrnému zacházení s knihou a také je motivuje k dramatickým činnostem.

Kutilský koutek stejně jako výtvarný koutek napomáhají dětem k rozvoji jejich fantazie, zručnosti, vlastní tvořivosti i estetickému cítění při námětových a konstruktivních hrách. Děti se zde seznamují s různým tvořivým materiálem i s přírodninami.

Kuchyňský koutek dává dětem možnost volby různých námětových her, které mohou prolínat všemi činnostmi dětí v průběhu dne, rozvíjí se zde také hlavně sounáležitost v rodině i ve skupině dětí.

Grafomotorické pomůcky jsou důležitou součástí pro nácvik psacích dovedností k přípravě na budoucí školní docházku dětí.

Zeměpisný koutek zavádí děti do poznávání různých koutů světa.

Pro zdravý růst dětí byly pořízeny nové, výškově nastavitelné stolečky a židličky, nový nábytek / v herně i ve třídě /, který poskytuje moderní a praktické úložné prostory.

Zahrada mateřské školy byla obohacena o nové herní prvky – pružinové houpadlo a dřevěný herní domeček. I další herní pomůcky, které byly pořízeny ze sponzorského daru, slouží k různým výchovným činnostem stejně jako k dekoraci interiéru tříd.

Za aktivní pomoci některých rodičů se nám podařilo všechny tyto koutky funkčně a esteticky zrealizovat v poměrně krátké době.

Na realizaci projektu se podíleli zejména:

Paní ing. Soňa Světlíková, pan ing. Petr Světlík – pomoc při projektování a samotné realizaci

Paní Bc. Marcela Slabá – pomoc při projektování a samotné realizaci

Firma Truhlářství Pavel Slabý – provedení truhlářských prací zdarma

Firma Truhlářství Luboš Zejda – výroba dětského zahradního domku

Firma Dřevoartikl Znojmo – pružinové houpadlo

Pan Aleš Novák – odborné zabudování houpadla na vlastní náklady

Vedoucí učitelka MŠ paní Jana Chaloupková - pomoc při projektování a samotné realizaci

Domovnice – paní Miroslava Stehlíková – pomoc při realizaci projektu

b) Tento projekt byl pro naši mateřskou školu velkým přínosem – větší efektivita práce s dětmi a zlepšení spolupráce s rodiči. Zásadní proměna zejména interiéru školky.

Hraní, které děti baví rozvíjí pohybové dovednosti a získávání návyků zdravého životního stylu.

Spokojené a aktivní děti se pohybují v bezpečném a moderním prostředí, získávají pro rozvoj vlastní identity dovednosti přirozeným a zábavným způsobem.

V předškolním vzdělávání by měly být uplatňovány aktivity spontánní i řízené, vzájemně provázané a vyvážené. Takovou specifickou formou, vhodnou pro vzdělávání v mateřské škole, je didakticky zacílená činnost, která je pedagogem přímo nebo nepřímo motivována, která je dítěti nabízena a v níž je zastoupeno spontánní a záměrné učení. Didaktický styl vzdělávání v MŠ musí být založen na principu vzdělávací nabídky, na individuální volbě a aktivní účasti dítěte.

V předškolním vzdělávání je třeba uplatňovat integrovaný přístup. Vzdělávání musí vycházet ze života dítěte, být pro něj smysluplný, zajímavý, užitečný.

Realizovaný projekt vytvořil prokazatelně téměř ideální prostředí pro naplňování výše uvedených záměrů. Přestože od realizace uplynula krátká doba, je možno s naprostou jistotou konstatovat, že projekt splnil očekávání a zásadním způsobem ovlivnil možnosti vzdělávání v naší MŠ.

Realizaci projektu jsme naplánovali jako vánoční překvapení a tak děti i rodiče dostali od LČR překrásný vánoční dárek.

Součástí projektu samozřejmě byla odpovídající prezentace. Články (viz. Příloha č.3.) byly otištěny v časopisech **Školství** a **Učitelské noviny**, v denníku **Rovnost** a v časopise obce Šumná, prezentace je rovněž na **www** stránkách školy, na adrese www.zssumna.cz.

c) Pro naši organizaci měl a má projekt naprosto zásadní význam. Uskutečněné změny umožnily a umožňují naplňovat plnohodnotně ŠVP naší mateřské školy. S omezenými prostředky zřizovatele by obdobná proměna nepřicházela vůbec v úvahu.

V modernizaci a dovybavování mateřské školy budeme pokračovat i nadále. Zbývá dokončit opravy chodníků, zřizovatel má vše připraveno na zateplení budovy, výměnu oken a změnu vytápění. Rovněž plánujeme zlepšení osvětlení a některé další úpravy interiéru i exteriéru.

2. Finanční zpráva:

a) Celkové vyúčtování projektu

Položky rozpočtu	Plán	Skutečnost	LČR s.p.
Oprava chodníků *	50 000,- Kč	0,- Kč*	0,- Kč
Zakoupení zahradních prvků	150 000,- Kč	50 932,- Kč	50 932,- Kč
Proškolení ped. pracovníků	2000,- Kč	2 000,- Kč	0,- Kč
Interiér – zakoupení nábytku	80 000,- Kč	70 037,-Kč	29 000,- Kč
Interiér – hrací prvky	70 000,- Kč	99968,- Kč	70 068,- Kč
Celkem	352 000,- Kč	202000,- Kč	150 000,- Kč

b) Podrobné vyúčtování prostředků obdržných od LČR, s. p.,

Všechny prostředky byly využity řádně v souladu se smlouvou a platnými předpisy. Celá částka 150 000,- Kč byla utracena a je doložena kopiemi dokladů.

2. Přílohy:

- a.) Účetní doklady – Příloha č.1.
- b.) Fotodokumentace projektu – Příloha č.2.
- c.) Kopie článků – Příloha č.3.

Vážíme si spolupráce s LČR, s.p. a věříme, že se bude i nadále úspěšně rozvíjet. Je dobře vědět, že jsou lidé, firmy a instituce, kterým záleží na rozvoji mladé generace a neváhají tento svůj zájem konkrétně podpořit.

**Děkuji LČR, Děkuji Vám i firmě jménem svým, jménem pedagogů, rodičů a především dětí!
Děkuji Lesní správě Znojmo, se kterou dlouhodobě spolupracujeme a které patří dík za podporu projektu.**

V Šumné 25.2.2010

Richard Nekula